
第８１ 回番組審議会 議事録 

 

◆開催日時   ２０１６年４月２１日 (木) １２：００～１３：３０ 

◆開催場所   ㈱キャッチネットワーク 特別応接室  

◆出 席 者  

＜委 員＞  

刈谷市：尾間 美喜子 委員、山田 悠貴 委員 安城市：北村 新子 委員、田中 直樹 委員 

知立市：高木 一恵 委員、小橋 和昭 委員長、 

高浜市： 花見政子委員、加藤 意敏委員 

  ＜エフエムキャッチ＞ 

   代表取締役社長 森 雅博、代表取締役専務 松永 光司、取締役 倉地 陽一、 

アドバイザー 小森 浩司、局長 松本 勉稔、リーダー 勅使河原 正直 

◆欠 席 者 

＜委 員＞  

碧南市： 小串 久美子 副委員長、  加藤 勝徳 委員 

 

＜議事内容＞ 

1. 近況報告 

・新審議委員、現審議委員およびエフエムキャッチ社員ご紹介 

・社長挨拶 

2000年に発生した東海豪雨時、停電・浸水等の理由でテレビが使えない状況がありました。 

その後、行政からラジオを立ち上げられないかとキャッチに相談がありました。しかし災 

害時だけ放送することは許可されないので、通常時にも放送することで許可がでました。 

通常番組が良質なものか、ご意見頂き判断し運営していきます。多様性に対応し、リスナー 

が幸せになれる番組作りに努めてまいります。より良い放送局をつくるために、皆様のお力 

を貸してください。災害に対応するためには、常日頃から聴いて頂ける方を増やすために努 

力しています。皆様の知り合いに口コミでどんどん広げて頂き、ピッチのサポーターとなっ 

て頂くよう、よろしくお願いいたします。 

 

2. 議題１ 番組審議 

「Ｐｉｔｃｈ Ｍｏｒｎｉｎｇ Ｂｌｅｎｄ」についての意見交換  

＜局より委員へ＞ 

番組コンセプトは、朝、そして１日に必要な情報と、元気を届けるトーク・音楽です。 

内容は、地域の出来事・天気予報・交通情報・ビジネスニュースなどのリアルタイムな情報を 

お届けします。また、その日の会話に困らない程度のちょっとした話題を提供します。 

通勤時間を意識した、前半 7 時～9 時と、忙しい朝の時間を終え一息つける主婦向けに、ゆった

りとした音楽と生活の話題を散りばめた、後半 9時～11時をプログラムしています。 

 

 

 

 



＜委員からの意見＞ 

・車に乗るときに聴くようになりました。交通情報は地域の詳しい内容でとても良い。 

・交通情報の位置がとてもわかりやすく良い。 

・ゆったりしたテンポの曲から、テンションがあがっていく曲の流れで元気がでる。 

・アップテンポな曲は、朝から頑張れる気になる。選曲がとても良い。 

・7時から 8時まで聴いたが、曲が多すぎるように思った。 

・パーソナリティの喋りがとても聴きやすい。また声色も耳当たりがとても良かった。 

・地域情報は、地元に密着した内容で良かった。全国の情報もあると嬉しい。 

・後半は、家事が終わってゆっくり聴けた。 

・地域の情報は、隣接する市の情報もあるのでおもしろい。 

・身近な情報を細かく流してくれるので、飽きずに聴いていられた。 

・通学の学生が聞く情報としてどうかと思う。曲が多い分カバーしているかもしれない。 

・トークがもう少し多く聴きたい。 

・防災啓発のコーナーは非常に為になりました。 

・地域の紹介コーナーは親しみがもてる大切にして欲しい。 

＜局から＞ 

今日の審議では、本番組の理解はいただけたと思います。今後、更に番組品質向上に 

努めてまいります。 

 

3. 議題２ その他について 

・防災についての番組はありますか。 

  「防災インフォメーション」を放送しています。この番組は。東北地震の被災経験者の声を 

もとに構成し、また、有識者からも防災について啓発する番組です。毎日、日替わりで放送 

しています。 

・災害があった場合ボランティア募集とか、人が足りないという情報は考えているか。 

当社がボランティア情報を作成して発信することはありません。行政・関係各所などからの 

情報を提供してもらい放送します。各行政とは災害協定書を締結しています。また今後、 

各警察署とも締結する予定です。 

 ・避難所では、スマートフォンばかり触っているような気がする。ラジオは聴いていないのでは。 

 ３．１１東北地震では、ラジオからの情報が大きな役目を果たしました。最近はスマート 

フォンの普及が進んでいるが、当社ではスマートフォンでも放送を聴くことができるアプリ 

ケーションを無料で提供しています。 

   

事務局から 

次回日程  2016年 6月２１日（火）12：00～13：30 

          意見交換番組：「Pitch HAPPY 市場」 

 

以上 


